2016年3月3日/星期四

身上突然着火 冲到楼梯口大喊救命 "美少女"唐安琪不幸在咖啡馆大面积烧伤

据说事发前当事人心情不好有目击者称:只有几秒钟火就从头发蔓延到全身

记者 杜青宝 陈淑芝

"因为你们,我变成了很棒的人,没有谁比你们更懂得珍惜爱护我。"看着被唐安琪置 顶的这条微博,许多粉丝感受到钻心的疼痛。谁都没想到,1992年出生的唐安琪,前天晚 上竟在上海某咖啡馆被火烧伤了80%的皮肤。作为中国最大女子偶像团体SNH48的成 员,对唐安琪来说,这无疑是无妄之灾。

唐安琪出事后,该团队名气较大的"四千年美女"鞠婧祎发微博祝福队友,"一定要快 点好起来"。SNH48的官方微博也实时跟进着唐安琪的情况,揪起了许多网友的心。

全身大火冲到楼梯口喊救命,骇人一幕发生在3月1日晚,唐安琪在上海宝山万达金街一 家咖啡馆就餐,谁知意外不期而至——有网友拍到了疑似事发

现场的照片,只见一女子全身大火,称唐安琪当晚穿着 丝袜等易燃衣物,现场很恐怖。

消息传出后,许多粉丝第一时间质疑是 咖啡店操作失误造成意外。不料该咖啡店 立刻在其点评网站发公告称,火灾可能 是因为当事人玩打火机造成漏液引起 的。直到昨天中午,上海宝山公安再次 发布公告,称烧伤是因为唐安琪与女 伴因纠纷引发争执,随后使用打火机不 慎点燃自身衣物所致。

对此,唐安琪的工作人员表示:"现 在说什么都没有意义,好多东西都是单 方面说法,不如等她(唐安琪)康复后让当 事人来说。"并表示非常感谢大家的关心,"但 一个20多岁的姑娘,烧成这样,网上这些东西其 实对她是二次伤害。"



当时到底发生了什么? 店员称当事人玩打火机引火烧身

好好地喝个咖啡,怎么就大面积烧伤了?上海媒体听闻消息后赶往 现场了解情况,发现楼梯上有非常明显的火灾过后痕迹,而二楼就餐区地 面上有斑驳的焦痕,纸巾、杯具散落在桌上、地面上。据咖啡店店长透露, 唐安琪当晚7点跟一位女性友人一起来店里,唐安琪并未在点餐台停留, 而是径直走上二楼,同行女性友人则在一楼点了一杯水和华夫饼。不料 晚上8点左右,唐安琪身上突然着火,冲到楼梯口大喊救命。

该店店长还称,事发前店员将餐点端上去的时候,唐安琪看到店员还 拿着一个圆形巧克力,就说:"你们的巧克力怎么像屎一样",她的朋友打 圆场说她心情不好。由于唐安琪坐在二楼监控正下方,属于监控死角,事 发经过未被记录。但据宝山公安透露,起火后周围的人迅速帮唐安琪灭 火,随后送她到医院进行救治。

网友"kongkys"在某点评网的咖啡馆页面发布评论,表示自己路过咖 啡馆时目睹一名女孩全身起火,"只有几秒钟火就从头发蔓延到全身",并 指出店员的急救反应不够迅速。随后,该咖啡馆账号回复称:"是当事人 玩打火机引燃自己,店员第一时间帮忙灭火,同时将闲杂人等请出去,是 为了便于警方调查和医院救护。'

现在情况怎么样?

已经苏醒目前还不能发声

从昨天中午11点开始,SNH48的官方微博就在跟进唐安琪的情况,表 示唐安琪由于烧伤原因,需要大量输血,现在已经组织了一批工作人员前 往医院献血。据院方透露,唐安琪的烧伤面积高达80%,需要7天后才能 看情况是否可以出重症监护室,所以目前不管是唐安琪的家人还是工作 人员,都不能入内探望。

据医院的护士透露,唐安琪目前已经苏醒,刚醒过来后想要手机或 iPad 听音乐, 所以护士向唐安琪的亲友借来手机放音乐给她听。SNH48 的官微则表示:"唐安琪目前喉咙不能发声无法回复,希望社会、媒体给予 她安静的环境接受治疗。

随后许多网友询问唐安琪是否已经脱离危险,据院方表示,唐安琪目 前还没脱离危险,头发和衣服都烧光了,好在脸部还好。另外,许多粉丝 闻讯纷纷赶往医院为唐安琪献血。

另外 报道由唐安琪身边的"七 妈妈陪在医院。至于咖啡店店员所谓的当时唐安琪态度不好,则被唐安 琪的朋友反驳,"她不是小太妹,人很好,初中成绩也很好,长在单亲家庭, 很不容易。"

粉丝都是怎么说的? 该组合今年真是多灾多难

因为名字里有"安琪"两个字,身为SNH48团队Team NII一员的唐安 琪,一直被粉丝亲切地称为"天使(安琪音同英语里的天使一词 angel)"。 得知烧伤事件后,无论是SNH48贴吧还是唐安琪贴吧,都有大批粉丝专门 跑去留言:"希望唐安琪一切平安""天使一定会没事的"。同时,许多粉丝 更感叹该组合今年真是多灾多难,不光成员孟玥前阵子传出身体健康不 佳、甚至退团的消息,如今唐安琪又发生烧伤事故,有人担心"这样子公演 人数都凑不满了吧"。

也有人看到报道中"玩打火机"的描述心生疑虑,"为什么会随身携带 打火机?难道她平时抽烟吗?"这样的猜测很快引起了其他粉丝的不满, 纷纷表示:"打火机不一定是她自己的吧?人都进重症监护室了,先祈祷 平安比较重要吧。"



这是网友曝光的现场图,照片中女子全身着火。

出道以来一直没有成为爆款 SNH48最有名的是"四千年美女"鞠婧祎

很多人可能并不知道SNH48是什么团体,该女团是中国本土化 大型女子偶像团体,取"上海"的"ShangHai"的拼音缩写从而组成 "SNH48"。自2012年创建就主打"美少女"概念,有112名正式成员, 分为SNH48 Team SII、SNH48 Team NII等五个队伍,唱歌发专辑、 做节目,是一个全能型发展的团队。

出道后,"美少女们"不仅举办过多场大型演唱会,还参加过江 苏、安徽卫视等多场春晚。但遗憾的是,该组合自2012年10月成立 至今一直没成为"爆款",许多粉丝一直质疑公司的运作有问题,不 仅吐槽公关能力差,更遗憾偶像并没得到太大发展。

有关该组合最火爆的新闻,估计就是成员鞠婧祎的"四千年美 女"事件了。但乌龙的是,这个宣传点后来竟被公司反复利用,除了 鞠婧祎,还出现在另一成员费沁源身上,让人颇为无语。不过鞠婧 祎也因此名声大噪,不仅参加了湖南卫视明星挑战类节目《全员加 速中》,后来更一度被传将替代 Angelababy 参加第四季《奔跑吧兄 弟》。而另外一位成员赵家敏,日前还参加了北京电影学院表演专 业的考试,并顺利进入三试,引起许多粉丝的关注。





更多精彩八卦 尽在"娱乐教研室"微信号

鞠婧祎